



MINISTERUL TRANSPORTURILOR



ROMÂNIA

1918-2018

Nr. 29588

Data: 11.09.2018

CABINET MINISTRU

Se cre to r i d o s a r i

CF

Către: PRIMĂRIA MUNICIPIULUI FĂGĂRAȘ
Domnului Primar GHEORGHE SUCACIU

MUNICIPIUL FĂGĂRAȘ
Nr. 29628
Ziua 20 Luna 09 Anul 2018

de Primar
29.09.2018

Ref: Adresa Primăriei municipiului Făgăraș nr. 23193/23.07.2018 - Retransmiterea "Variantei ocolitoare Făgăraș" din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Transporturilor - CNAIR SA, în domeniul public al Municipiului Făgăraș și în administrarea Consiliului Local precum și declararea acestuia din categoria funcțională a drumurilor de interes național și încadrarea în categoria funcțională a drumurilor de interes local

Stimate domnule Primar,

Urmare a adresei Primăriei municipiului Făgăraș mai sus menționată, înregistrată la M.T. sub nr. 29588/24.07.2018, referitoare la retransmiterea "Variantei ocolitoare Făgăraș" din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Transporturilor - CNAIR SA, în domeniul public al Municipiului Făgăraș și în administrarea Consiliului Local precum și declararea acestuia din categoria funcțională a drumurilor de interes național și încadrarea în categoria funcțională a drumurilor de interes local, vă aducem la cunoștință că a fost elaborat un proiect de hotărâre de guvern având ca obiect cele solicitate de dumneavoastră.

În prezent "proiectul de Hotărâre a Guvernului privind transmiterea unui sector de drum național, inclusiv a terenului aferent, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Transporturilor, în domeniul public al municipiului Făgăraș, precum și declararea acestuia din categoria funcțională a drumurilor de interes național și încadrarea acestuia în categoria funcțională a drumurilor de interes local" se află pe circuitul intern de avizare al Ministerului Transporturilor, după care va fi înaintat pe circuitul interministerial de avizare în vederea obținerii tuturor avizelor și promovării acestuia spre aprobare în ședință de Guvern.

Cu stimă,

MINISTRU

LUCIAN ȘOVA




Bdul Dinicu Golescu nr. 38, Sector 1, București

www.mt.ro